

Komentář:

Bakalářská práce se věnuje screeningu a vyšetřovacím metodám v gynekologii.

Ad Poděkování

termín obvodní lékař je obsolentní a je nahrazen termínem praktický lékař pro dospělé

Ad Úvod

cíle bakalářské práce stanovené v Úvodu nejsou rozděleny na cíle teoretické a praktické části

Gramatické, stylistické a formální nedostatky

ad str. 15 strategickými cíly- správně cíli

termín prevence zdraví je zcela nevhodný - správně prevence nemoci

ad str. 16 nesprávně a zcela nelogicky je lékařský obor epidemiologie zařazen do primární prevence

ad str. 17, str. 37 nesprávné citace právních norem - vyhlášek

ad str. 18 v anamnéze, která je pacientkám odebírána, chybí odběr informace týkající se počtu abortů a interrupcí

ad str. 27 citují *V ČR jsou různé organizace, které se zabývají rakovinou prsu, např. Avon, patientský servis, online poradna ...* přesněji - se zabývají **prevencí** rakoviny prsu

ad str. 29 kapitola 3.4.3 screening kolorektálního karcinomu

opakovaná záměna termínů kolonoskopie (koloskopie) a kolposkopie !!!

Kolposkopie je označení pro gynekologické vyšetření, při kterém se vyšetřuje pochva a ta část děložního čípku, která do pochvy ústí.

Kolonoskopie (koloskopie) je endoskopické vyšetření tlustého střeva a konečníku.

ad str. 32

nikoliv Pealův index, ale správně Pearlův index

ad str. 34 - obsolentní termín zdravotní sestra

ad str. 36 nevhodně užitá pády slov, měnící význam - citují *edukace o prevenci STD a antikoncepce* neexistuje prevence antikoncepce, *správně edukace o prevenci STD a antikoncepci*

Dochází k nelogickému střídání uvádění relativní četnosti v tabulkách s výpočtem na žádné, jedno a dvě desetinná místa.

ad str. 57 v tabulce je uveden termín všeobecná sestra, v Grafu 30 je uveden termín zdravotní sestra

Ad Přílohy - seznam

dochází ke křížení termínů výzkum a průzkum

Ad Příloha A - popis fotodokumentace má být pod fotem

Ad příloha C str. V - zde je nesprávně uvedeno, že ultrazvukové vyšetření prsu hradí OZP u žen ve věku 40-45 let. Dotazem na OZP bylo zjištěno, že v této věkové kategorii je v rámci prevence hrazeno pouze mamografické vyšetření